

「至八會」成員到賀



江欣燕吻賀阿姐，阿姐還為老公頤酒

早前在美國註冊結婚的汪明荃（阿姐）及羅家英，雖然他們表示不會大肆擺酒慶祝，但因在圈中有不少朋友，故私下也有宴請個別好友，如前晚他們就假中環蘇浙滙同鄉會設喜宴，而到賓賓客則有「至八會」成員包括鄭裕玲（鄭姐）及曾華倩、江欣燕、朱慧珊、毛舜筠及鍾慧冰等。

狂收禮物

前晚喜宴於八時開始，至晚上十時結束，但見阿姐離開時手持多袋禮物，而家英哥幫手拿禮物之餘又扶着阿姐下樓梯，十分細心體貼。阿姐透露收到很多禮物，而最貴重的是她手持的紅色名牌手袋，由狄波拉所送，家英哥聞言即撒嬌道：「我沒收到禮物，現在好羨慕阿姐。」阿姐又透露席間大家都有飲酒慶祝，因為喜宴一定要飲，但只是飲少少，她

亦幫家英哥飲少少。不過席間就沒有玩新人環節，因大家志在吃飯聯誼而已。

未送禮物

華倩與鄭姐當晚更出動私相機拍照留念，當她們離開時都表現興奮，華倩又大讚阿姐好嬌俏，記者提議叫阿姐介紹好男人給她時，華倩笑言最好那個已給阿姐執了，她又謂現時與鄭姐都很羨慕阿姐。鄭姐就覺得阿姐婚後變得溫柔及細心了，而家英哥就變得比以前man。至於「至八會」成員準備送阿姐的禮物因為未做好，要遲些才贈送，雖然未能講出是什麼禮物，但就與畫有關。鄭姐又透露有意為「至八會」改名，現就公開徵求大家的意見。



何超儀勝出，滿心歡喜



車婉婉和洪天明試食，連洪的愛犬也爭住吃

車婉婉入廚「發台瘟」

前晚錄影的《美女廚房》請來車婉婉、何超儀及谷祖琳（小谷）做嘉賓，而農夫及劉以達則做試食嘉賓評判，當晚婉婉請來洪天明幫手，但她本身的廚藝也有板有眼，更被視為大熱；至於超儀有好友Coei相助，但仍難手鴨腳，要勞煩很多人幫手；小谷就請來麥玲玲幫手。

超儀勝出

貴為大熱的婉婉令人大跌眼鏡，事緣她在煮鵝肝豬肉腸及雲吞時，因為豬肉腸煮得不熟而變成最低分，至於超儀則煮出美味而成為最高分，不過她煮食時卻難手鴨腳，不但需要好友多次相助，甚至三位主持也忍不住出手相助，事後問超儀是否靠好友相助才煮出美味來？她笑道：「也不是，他們只是給我概念如何去煮，其實我也有下廚經驗，最拿手是煮檸檬雞及西多士。」她坦言有為老公下廚，反而老公就未試過她的廚藝。

大跌眼鏡

令人跌眼鏡的婉婉笑言想不到煮食也會「發台瘟」，她道：「我剛才真的不知道自己跟住下來要做什麼，連雲吞要包豬肉也忘記了，加上平時在家也不會自製香腸。」而婉婉最拿手是炒蟹及煮海鮮，問她為何找天明幫手？她謂最怕殺生，尤其是煮蛇或鱠，故找天明相助。



鄭中基和梁漢文曾出手助超儀煮餸

張達明爆7歲兒早熟

張達明、焦媛主演的歌舞劇《容易受傷的女人》快將舉行，昨日兩人接受商台訪問宣傳該劇，張達明表示劇中會談及香港的熱門話題，例如最近「噏模」性感上位事件，問達明覺得「噏模」太博會教壞小朋友嗎？達明覺得這個是潮流，日本都流行了很久。

寫情信

張達明表示最近看過一個外國節目，很多10歲以下的小童都在MV中表現得很性感。他七歲的兒子，早前被媽媽發現他寫情信給同學，他知道後會與兒子溝通，因為這些事避免不來。他亦說有朋友的子女更有三角戀問題。問達明時是很早熟嗎？他笑說：「我七、八歲都識暗戀老師，不過教子女方面媽咪責任比較大，仔女不是由我直接去管治。」對於財爺曾俊華在預算案中大派錢，他笑言自己有着數，但始終派錢是不夠，好像今年派這樣多，明年又派幾多呢！他覺得現時香港不是很有錢，最好是派給有需要的人，識派錢外，也要識搵錢，好似搵積金和外匯儲備都是蝕錢，不是只吃老本，但當然派錢好過不派。



達明和焦媛合作演舞台劇，正加緊彩排

柴九迫彭鏗咬狗骨

《巾幘雄》踏入結局篇，劇情越來越緊湊。在今晚播出的第二十三集，講述四奶奶終獲太平天國司帥釋放，更派柴九去將彭鏗抄家，柴九當街大喝彭鏗，迫他咬住狗骨遊街，又叫他去照顧咯血病的病人以示復仇。由於無錫居民糧食不足，以致治安日差，四奶奶和柴九向司帥提出向居民配給白米。

司帥在品嘗完四奶奶煮的司帥家鄉美味小菜後，決定答應四奶奶要求，向居民派米，亦授予官職給四奶奶和柴九，但必正卻擔心，因為他知道太平天國滅亡之日，就是太平天國官員死亡之期，他主動要求司帥代替四奶奶擔任太平天國官位，但司帥未有理會。及後司帥召見四奶奶，原來有不軌意圖，幸好柴九及時營救，司帥亦向四奶奶致歉。



柴九辱彭鏗，氣勢逼人

娛樂

3

阿姐喜宴替老公頂酒



阿姐與家英哥甜蜜驕朋友送的賀咗



張嘉兒不信評判無禮貌

09年度香港小姐競選已進行了第二輪面試，無線將安排入圍佳麗連同海外佳麗共十人，於下月十一日正式見面傳媒。不過有首輪面試的佳麗，卻去信報館投訴當日的評判不禮貌，對佳麗諸多批評，更覺得無線的遴選制度不公平。

可能說笑

昨日港姐出身的張嘉兒、周家蔚及何傲兒，出席《2009香港國際手球錦標賽》記者會時，對於有佳麗投訴面試時被評判不禮貌對待，嘉兒驚訝道：「不會吧！我當年是在溫哥華進行面試，但並沒有這個情形，當時是任由我自由發揮評判都好尊重我。我覺得應該是假的，（但投訴人言之鑿鑿嗎？）我想是講笑吧！評判應該不會這樣講！」又對於今屆參賽佳麗被形容為「史上最醜」，嘉兒表示未見過，相信是未包裝所致。說到張舒雅要重返校園，她表示不知道，問她會代對方為新一任港姐加冕？她表示未收到通知，但並不介意代勞。

改進空間

何傲兒表示當年面試時需要自我介紹，但評判並沒有給予意見，而她印象最深是要穿着泳衣在評判面前走一圈，由於很多人看着，令她有害羞的感覺。對於今屆參選佳麗被評為「史上最醜」，傲兒道：「我沒留意，但看過TVB周刊的介紹，覺得也不差的。」她又認為適當的批評，可令自己有改進的空間。說到佳麗水準差，是因為很多少女都改由做模特兒入行，因為做模特兒可賺多些錢，傲兒則覺得參加選美並非為了賺錢。



陳志雲訪問黃玉郎，準備大迫供

袁潔瑩豐胸玩懷舊

袁潔瑩（Fennie）連續五年擔任豐胸代言人，日前拍攝全新一輯廣告時，她更化身為五、六十年代性感月曆女郎，懷舊性服飾配上輪廓分明的妝容，盡顯Fennie的誘人玲瓏曲線。

對於是次造型，Fennie感覺很特別，她道：「為了這個月曆女郎的形象，我跟時裝設計師Henry找了很多五、六十年代的電影海報、米舖的月曆牌作參考，學習如何擺甫士，以前的女星很懂得利用甫士表達自己的曲線，我跟住做，拍攝出來的效果真是好好多，性感得來線條又優美，名副其實玲瓏！」



袁潔瑩再做豐胸代言人，綽綽有餘

黃玉郎怕提黎姿一段情

黃玉郎昨日接受《志雲飯局》訪問，陳志雲送上八字組成的素餵及一個「玉郎大帝」的玉璽給他。陳志雲表示今次除了與黃玉郎談其事業外，也會談感情，特別是與黎姿的一段情。黃玉郎一聽到會講黎姿，立即笑言要去洗手間，又指自己今次「送羊入虎口」了，十分搞笑。

已沒聯絡

陳志雲表示之前黎姿接受《志雲飯局》訪問時，會提到與黃玉郎拍拖年多，於八年至九年間，黃玉郎致電給她分手的。黃玉郎昨日澄清分手是在八七年才對，又指這段情已是廿幾年前的事，都沒有什麼好講了。

長髮大眼

黃玉郎曾有兩段維持很久的婚姻，但都失敗告終。陳志雲問黃玉郎會否再婚？黃玉郎表示隨緣，因為感情不能下定論，否則他都不會結完又離。他表示心目中的理想對象，就像他畫王小虎的女友馬小靈那樣，是長髮大眼睛的。另外，陳志雲也會問黃玉郎由坐擁超過二十億身家到破產再重新起家的事，也會問他當年與徒弟馬榮成反目的問題。黃玉郎覺得好的可以學，不好的就不要去學，那次事件都是一個反面教材。